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E6_8B_9F_E8_AF_95_E9_c67_264994.htm 一 单选 1 对社会再生

产过程的管理有多个方面，会计是一种（ ） A.财务收支管理

B.生产经营管理 C.劳动人事管理 D.价值管理 2 下列负债中,不

属于货币性负债的是( ) A.预收帐款 B.应付票据 C.应付帐款 D.

预提费用 3 包含会计六个要素的等式是( ) A. 资产=负债 所有

者权益 B. 收入-费用=利润 C. 资产=负债 所有者权益 利润 D. 

资产 利润=负债 所有者权益 (收入-费用) 4 有一负债类帐户,期

初余额为1200元,本期借方发生额为600元,期末贷方发生余额

为3000元,则本期贷方发生额为( ) A.1200元 B.2400元 C.3600元

D.4800元 5 全部帐户借方期初余额合计数应等于( ) A. 全部帐

户借方本期发生额合计 B. 全部帐户贷方本期发生额合计 C. 全

部帐户贷方期初余额合计 D. 全部帐户贷方期末余额合计 6 无

法查明原因的现金的溢余,经批准后,贷记( ) A.管理费用 B.营业

外收入 C.营业外支出 D.财务费用 7 企业的银行承对汇票到期

无力支付,应将其转入()帐户 Ａ．应付帐款 B.短期借款 C.财务

费用 ` D.应收帐款 8 企业的预付帐款如有确凿证据表明无法收

到所购货物的,应当将原计入预付帐款的金额转入() A.应收帐

款 B.其他应收款 C.营业外支出 D.管理费用 9 A企业年初”坏

帐准备”帐户有贷方余额15000元.本年收回去年已作为坏帐核

销的应收款20000元,年末有应收款4000000元,企业计提坏帐准

备的比例为千分之五,则A企业年末应计提的坏帐准备金为( )

A.-15000元 B.1500元 C. -25000元 D.25000元 10 A企业领用原材

料一批,计划成本为2000元,材料成本差异率为-2%,则该批领用



的原材料的实际成本为( ) A.2040元 B.-2040元 C.1960元 D.-1960

元 11 企业出租包装物一批,收取对方的押金并作如下哪个会计

分录( ) A.借:其他应付款 1000 贷:应交税金应交增值税(销) 170 

其他业务收入 830 B.借:其他应收款 1000 贷: 应交税金应交增值

税(销) 170 其他业务收入 830 C.借:其他应付款 1000 贷:应交税

金应交增值税(销) 170 营业外收入 830 D借:其他应收款 1000 

贷:应交税金应交增值税(销) 170 营业外收入 830 12 红星批发

公司2003年8月初A类商品库存50000元,本月购进50000元,本月

销售收入111000元,发生的销售退回和折让为1000元,上月该类

商品的毛利率为20%.则本月已销商品的成本为( ) A.11000元

B.22000元 C.88000元 D.12000元 13 甲企业有一项存货,帐面成

本100000元,3月末可变现净值为90000元,则计提跌价准备10000

元,4月末,市场好转,可变现净值达到120000元,则应冲回的跌价

准备金额为( ) A.10000元 B.20000元 C.30000元 D.不要冲回 14 

属于意外事故造成的存货毁损,批准处理后,其净损失应计入( )

帐户 A.管理费用 B.营业费用 C.营业外支出 D.其他业务支出 15

某项固定资产的原值为16000元,估计净残值为500元,使用年限

为5年,在双倍余额递减法折旧下,第一年的折旧额为() Ａ.6400

元 B.3840元 C.2304元 D.1478元 16 A企业将其购买的一项专利

权转让给B企业,该专利权的帐面原价是80000元,已摊销30000

元,原已计提的减值准备为10000元,实际取得的转让收入

为50000元,营业税率5%,则转让净损益为对少并计入哪个帐户(

) A.20000元,营业外收入 B.10000元,其他业务收入 C.7500元,营

业外收入 D.7500元,其他业务收入 17 企业本月缴纳上月的增值

税时,应通过( )帐户核算 A.应交税金-应交增值税(已交税金) B.

应交税金-应交增值税(未交税金) C. 应交税金-未交增值税 D. 



应交税金-已交增值税 18 下列各项税金中,借方不计入”主营

业务税金及附加”帐户核算的是( ) A.消费税 B.城建税 C.资源

税 D土地增值税 19 A企业将自己生产的产品用于自行建造职

工俱乐部,该批产品的成本为10000元,计税价格为15000元,增值

税率为17%.则该项业务中应计入”在建造工程”帐户的金额

是( ) A.15000元 B.10000元 C.12550元 D.17550元 20 A企业成立

时有三位所有者投资组成,每人各投资30000元,各帐户1/3股份,

两年后,又一投资者加入,投入资本50000元,至此四位投资者各

占1/4的股份.请问,该项投资业务应计入”资本公积”帐户的

金额是( ) A.12500元 B.20000元 C.30000元 D.40000元 21 某企业

于2004年11月1日接受一项产品安装任务,安装期为3个月,合同

总收入为300000元,本年度已预收180000元,实际发生成

本140000元,预计还将发生成本140000元,预计还将发生成

本60000元,按实际发生的成本占预总成本的比例确定劳务的完

成程度.则2004年末该项业务应计入的收入为( ) A.180000元

B.140000元 C.210000元 D.240000元 22 乙企业2005年全年利润总

额(税前利润)为10200000元,以前年度的未弥补亏损(5年以

内)150000元,本年度的利润总额中含有国债利息收入80000元,

全年的业务招待费超过税法标准30000元,假定无其他调整事

项,所得税率为33%,请问乙企业本年度的应交所得税为( )

A.3300000元 B.3349500元 C.3170200元 D.3366000元 23 下列关于

登记帐薄的要求的表述中,错误的是( ) A. 帐薄书写的文字和数

字上面留适当空距 B. 登记帐薄要圆珠笔、蓝黑或黑色墨水书

写,不得用铅笔 C. 各帐薄按页次顺序连续登记,不得跳行、隔

页 D. 帐薄登记后,要在记帐凭证上签名或盖章,注明已登帐的

符号,表示已记帐 22 日记总帐会计处理程序的优点和缺点( )



A. 能清晰放映会计帐户之间的对应关系,但增加了总分类帐的

登记手续 B. 大大的简化了登记总分类帐户的登记手续,但不能

清晰反映会计帐户之间的对应关系 C. 能清晰放映会计帐户之

间的对应关系,但增加了登记日记总帐的工作量 D. 便于记帐分

工, 但增加了登记日记总帐的工作量 26 对于委托加工物质,一

般可采用( )方法清查 A.实地盘点法 B.技术推算法 C.抽样盘点

法 D.函证核对法 27 企业发行债券属于( ) A.经营活动 B.投资活

动 C.筹资活动 D.A.或B 28 资产负债表中”未分配利润”项目,

应根据( )科目的期末余额填列 A.应付股利 B.利润分配 C.本年

利润 D.B和C 29 劳务收入确认后,结转劳务成本时,应借记( )科

目 A.主营业务成本 B.劳务成本 C.生产成本 D.管理费用 30 企

业必须根据规定的( )开设帐户 A.工作岗位责任制 B.成本开支

条例 C.现金收支范围 D.会计科目 100Test 下载频道开通，各

类考试题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


